
ΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

                                                                                    Αριθ.Αποφ. 654/2018

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 56/2018  της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής 

του Δήμου Πρέβεζας

    Θέμα: Αλλαγή σύστασης Κληροδοτήματος "ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΥΓΕΡΙΝΟΥ"

      Στην Πρέβεζα,  σήμερα Πέμπτη  22 Νοεμβρίου 2018 και ώρα 13:00 μ.μ. στο Δημοτικό
Κατάστημα  του  Δήμου  Πρέβεζας  συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση  η  Οικονομική  Επιτροπή
Πρέβεζας,  ύστερα  από  την  αρ.πρωτ.24493/16-11-2018  πρόσκληση  του  Προέδρου,  που
επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10.
     Αφού  διαπιστώθηκε  νόμιμη  απαρτία,  δηλαδή  σε  σύνολο  εννέα  (9)  μελών  βρέθηκαν
παρόντα τα παρακάτω μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                ΑΠΟΝΤΕΣ
      1.  Πιπιλίδης Λάζαρος Πρόεδρος 1.   Γιαννουλάτος Ευάγγελος
      2.  Νέσσερης Χρήστος 2.    Κωστούλας Βασίλειος
      3.  Ματέρης Κωνσταντίνος 3.   Παππάς Δημήτριος
      4.  Κατσαούνος Θεόδωρος 4.   Κακιούζης Χαράλαμπος
      5.  Πανταζής Νικόλαος  
   

        
   Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τη Μάνθα Κιτσαντά, δημοτική υπάλληλο.

    Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 6ο θέμα, παρουσίασε την εισήγηση του γραφείου Δημοτικής
Περιουσίας & Κληροδοτημάτων (αρμ. Αμαλία Πασσά), που έχει ως εξής:
    «… Με  την  αριθ.   588/2016    Απόφαση  της  Οικονομικής  Επιτροπής  αποφασίστηκε  η
διακοπή του Α.Φ.Μ. για το Κληροδότημα ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΥΓΕΡΙΝΟΥ διότι αποτελούσε Κεφάλαιο
Αυτοτελούς Διαχείρισης,  την περιουσία  του οποίου διαχειριζόνταν,  για  την εκπλήρωση του
σκοπού της διαθήκης, ο Δήμος Πρέβεζας. 

Σύμφωνα με την ΠΟΛ 1204/08-11-1999του Υπουργείου Οικονομικών, για κληρονομική
περιουσία  που διατίθεται  σε υφιστάμενο  ήδη Νομικό  πρόσωπο για  εκτέλεση  ειδικού  έργου
(κεφάλαια αυτοτελούς διαχείρισης) υπόχρεος για την υποβολή της δήλωσης εισοδήματος είναι
ο διορισμένος από τον διαθέτη ή από την Αρμόδια Διεύθυνσης Κοινωφελών Περιουσιών της
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου-Δυτ.Μακεδονίας εκτελεστής ή εκτελεστές διαθήκης. Στην
περίπτωση αυτή δεν αποδίδεται  νέος Α.Φ.Μ.  Μετά την απόδοση, όμως της περιουσίας  στο
Νομικό πρόσωπο, αυτή δηλώνεται με το ΑΦΜ του Νομικού Προσώπου, που στην περίπτωση
αυτή είναι ο Δήμος Πρέβεζας με ΑΦΜ 997861879.

Με  την  υπ΄  αριθ.  117/2018  Απόφαση  του  Τριμελούς  Εφετείου  Ιωαννίνων
αποφασίστηκε  η διαχείριση  του ανωτέρω κληροδοτήματος από Διαχειριστική  Επιτροπή που
αποτελείται από τον εκάστοτε Δήμαρχο, τον εκάστοτε Αντιδήμαρχο Οικονομικών Υπηρεσιών
και τον εκάστοτε Εντεταλμένο Δημοτικό Σύμβουλο για τα κληροδοτήματα. Με την απόφαση
αυτή  του  Τριμελούς  Εφετείου  Ιωαννίνων  το  Κληροδότημα  Αυγερινού  παύει  να  αποτελεί
Κεφάλαιο Αυτοτελούς Διαχείρισης αλλά πλέον αποτελεί ανεξάρτητο Νομικό Πρόσωπο με δική
του Νομική προσωπικότητα. 

Εισηγούμαστε  την  αποχώρηση  του  Κληροδοτήματος  Γεωργίου  Αυγερινού  από  τα
Κεφάλαια Αυτοτελούς Διαχείρισης του Δήμου Πρέβεζας και την σύσταση του ως ανεξάρτητο
Νομικό Πρόσωπο με δικό του ΑΦΜ...» .

ΑΔΑ: ΨΩ74ΩΞΧ-2Σ8



   Ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν σχετικά.
   Η Οικονομική Επιτροπή  αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της

 το αρ. 72 παρ. 1 ε του Ν.3852/2010 «αρμοδιότητες Ο.Ε.»
 τα αρ. 103 και 195 του Ν. 3463/2006 
 την αριθμ. 588/2016 ΑOE (ΑΔΑ 7ΞΙ1ΩΞΧ-1ΥΛ)
 την εισήγηση της Υπηρεσίας 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ΟΜΟΦΩΝΑ)  

  Εγκρίνει  την   αποχώρηση  του  Κληροδοτήματος  Γεωργίου  Αυγερινού  από  τα  Κεφάλαια

Αυτοτελούς  Διαχείρισης  του Δήμου  Πρέβεζας  και  την  σύσταση  του ως  ανεξάρτητο  Νομικό

Πρόσωπο  με  δικό  του  ΑΦΜ.  Η  οποία  ισχύει  από  7/3/2018,  σύμφωνα  με  την  υπ΄

αριθμ.117/2018 απόφαση του Τριμελούς Εφετείου Ιωαννίνων.

                                                               
    Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 654/2018.

    Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΛΑΖΑΡΟΣ ΠΙΠΙΛΙΔΗΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
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